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У Сарајеву је у просторијама хотела «Хилс» одржана завршна конференција пројекта
„ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ЗАЈЕДНИЧКИХ СЕРВИСА ЗА Е-УСЛУГЕ“.

Циљ одржавања конференције био је упознати институције јавне управе са расположивошћу
заједничких сервиса за објаву нових е-услуга преко централних портала и јединствених тачака
контакта, те са условима и нормама за њихово кориштење. Резултати овог пројекта омогућавају



укључивање свих осталих институција у пружање е-услуга грађанима и пословним субјектима ако
за то постоје технички предуслови.

 Имплементацијом пројекта „ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА ЗАЈЕДНИЧКИХ СЕРВИСА ЗА Е-УСЛУГЕ“, у
којем је пилот-институција за ниво Федерације Босне и Херцеговине била и Федерална управа за
геодетске и имовинско-правне послове (ФГУ), грађанима, правним лицима и свим другим
заинтересованим се омогућава лакши и ефикаснији начин за приступ подацима премјера и катастра.
На овај начин се остварују значајне уштеде радног времена, смањење обима послова запосленика
локалних јединица самоуправе и Федералне геодетске управе, као и увођење додатног начина
комуникације између службеника и подноситеља захтјева.

 Сви подноситељи ће у сваком тренутку имати доступну информацију о статусу и промјенама
поднесеног захтјева. Интеграција информационог система ФГУ и централне тачке контакта ће
омогућити предају „захтјева за кориштење података премјера и катастра“ у електронској форми,
односно путем интернета. Систем ће првобитно бити доступан на 3 пилот-локације (Општина
Центар Сарајево, Крешево и Илијаш), али се планира будуће проширење на све ЈЛС.

Кориштење потпуне функционалности информационих система се очекује са усвајањем и почетком
примјене закона о електронском потпису.

Презентацију имплементације пројекта и развијених могућности за Федералну управу за геодетске
и имовинско-правне послове су овом приликом одржали запосленици Управе Денис Табучић и
Недим Хаџиосмановић.
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